14

台门新赋

丽州城东南四十里 松山之阳,日山、月山脚下, 有应氏号台门。建村六百载,人口六百余。祖辈采 石为生,石材、石匠远近闻名。民风淳朴,邻里和睦; 夜不闭户 ,路不拾遗。晴耕雨读 ,人才辈出 ,改革开 放40年,培养大学生百余人。台门四季红,春日杜 鹃红 夏日荷花红 秋日柿子红 冬日橘子红。台门 石头美, 日山、月山岩石上长松树, 太极溪流上立石 桥 村石街中现双眼井 石头礼堂旁有千年古柏

台门因石而生,石因台门而长。岩松为天然屏障,双 眼井乃智慧泉 ,石拱桥上吟诗句 ,石头祠堂里数风 流。更有村西湿地,俨然是鸟、草、花、水与石头的共 同家园。莺飞草长,燕子归来,停泊在石、草、水之 间,似在诉说游子思乡思母之情怀。美哉,台门!千 年不变的石头感受时代的召唤 沉睡的石村迎来游 子的回报。英雄回乡兴民宿 ,祖善题字壮民心。更 有村三委 ,同心协力兴台门 ,石文化为主题的小山村 美丽画卷徐徐展开。村东竖石牌坊立六合石柱;村 中建石博馆;南修日山、月山长城石头坡;西接舟山 好溪岩泉水;北造舟新公路、石砌红枫林和银杏林。 无人机冲一冲 俯拍出台门村貌为一扇大型的 幸福 门 ,芝麻开门。微信摇一摇,台门古村插上了旅游 民宿+互联网翅膀,云淡风轻。百度搜一搜,石博馆 已加上中国元素的符号 , 载入史册。 壮哉 , 台门! 台 者 抬也 不断创新 不断发展 门者 守也 台上守国 门,台下守家门。台门寓意深,光烈情怀重。由来一 声笑,情开两扇门,英雄出处在台门。台门美,美在 精美的石头会唱歌 ;台门秀 ,秀在慢生活 ,秀在百年 女神树联袂太极溪中不肯走的红鲤鱼一起向远方的 客人诉说台门石村的新故事。呜呼 ,新台门新希 望。白天漫步于斯,给懦弱者以坚强;夜晚静宿于 斯 给坚强者以欢乐。人生驿站 台门也。



城市风光 林群心 摄

漫说南宋永康 进士多

《永康市志·历代进士名录》记载 ,唐和五代无 考 ,北宋 21 人 ,南宋 132 人(两宋各状元一人) ,元 2 人,明30人,清14人。

考其南宋永康进士人数多的原因 ,窃以为是多 方面的 但最主要的是天时与地利。

据《史书》记载:南宋是中国历史上军事最弱的 朝代,而经济却是中国史上最发达的朝代。农业、手 工业、商业、对外贸易都得到高速发展,对外开放程 度较高的一个朝代 特别是江南 永康也是经济最好 的时期 经济得到高速发展 作为上层建筑的教育同 步得到高速的发展。南宋政府向平民高度开放 /学 而优则仕 期为田舍郎 暮登天子堂 永康读书人学 习风气高,这是天时。元朝,蒙古人统治中国,对汉 人实行高压政策 汉人是最底层的公民 清朝是女真 人统治中国 ,八旗子弟有特殊的政治地位 ,大多汉人 地位不高 ,于是这两个朝代永康知识分子能考取进 士的人数少。

南宋都在杭州,近水楼台先得月,考生进京会 考 ,只要从永康江乘船没几天便能到达京都 ,无论是 走水路和旱路都只有同日的路段。北宋都城开封, 元都北京 ,明虽在南北两京设政府可以 高考 ,清京 都北京 京城距永康路途遥远 在古代交通工具不发 达的情况下 ,考生进京会试要带若干盘费 ,旅途中还 可能遇到不能预料的风险 这是地利的原因。

立党为公生明威 敢字当头为人民

读池庭有回忆录《勤奋人生》一书有感

我衷心祝贺池庭有从记录自己人生出发,怀着一颗感恩的心灵,总结70多年生活 与工作历史的维度 ,花了三年多时间 ,搜集整理有关资料 ,实写实编 ,公开出版了 (劉奋 人生》这部近16万字的洋洋大作。

《勤奋人生》这部书,不仅记录了池庭有自己生活、工作及家庭的旅途轨迹,某种意 义上从侧面记录、佐证了永康改革开放几十年来的经济社会发展状态。到目前为止, 据我所知 ,永康籍人士在永康地域内担任过副处职以上领导职务退休的干部中 ,公开 出版发行回忆录 还是凤毛麟角的。因此 这本书从地方文献的角度 应该说是有一定 档藏价值的。

我认为《勤奋人生》这本图 书,有几个特点:一是图文并茂, 内文比较活泼 ;二是开本版式设 计大方 ,装帧优良 ;三是行文语 言朴实,没有很多形容词汇堆 砌 叙述流畅 朗朗上口 ,且有叙 有证,叙证结合,印证了叙述历 史的真实性、严谨性。因此我认 为 ,避开纯文学这个角度 ,这是 一部公开出版发行的优良图书。

近水楼台先得月。由于目 前在市新四军历史研究会共事 的关系,在一道参加省新四军历 史研究会召开的一个会议期间, 我有幸先粗看过一次纸面文 稿。出版发行后得到赠送的图 书,又抽空认真拜读了一遍大 作。我特别敬重池庭有在这本 图书中写出了人生中两个大 字:一曰 公 ,二曰 敢 。这两 个字在我脑海中留下了很深刻

先说 公 字。公生明,廉 生威。过去一个时期,在市级 与乡镇两个层面的机关单位 中,曾疯传一句俚语,说 池庭 有的威,什么人的嘴,什么人的 。威从哪里来?是靠自我 标榜形成的吗?答案是否定 的。威仪,是一个人从多种环 境 ,多种工作岗位 ,多种担负的 职责实践中,是以自身的品德 言行,从群众中涌现锤炼形成 的,是要公认的。请允许我举 几个例子说明。据我所知,池 庭有从军队转业到地方后,在 城关镇工作时,家庭中曾发生 过一件不幸的事,造成心灵上 很大的创痛。但他没有因生活 的沉重打击而不振,而是劝说 妻子,调整自心,从苦痛阴影中 走出来,大局为重,事业为重, 仍然一心扑在职责工作上。又 如,他担任镇抓计划生育的领 导职务后,首先劝说妻子做了 结扎手术,带头实行计划生育, 还不分昼夜,不分晴雨,带领有 关同志 ,苦口婆心 ,上门到基层 干部家,到村民家做艰苦的思 想动员和政策宣传工作。经过 全镇上下共同努力,攻克了 天 下第一难关 获得了全县先进 集体的优异成绩。再如,上世 纪八十年代初期,时任县委领 导经集体商议,将他从城关镇 镇长岗位调任芝英大区的区委 书记。当时,池庭有的妻子身 体不大好,孩子又小需要照顾,

家庭生活有一定困难,他实事

求是向县委领导反映后,经组 织和个人的共同努力,适度调 整了妻子的工作,愉快服从组 织上安排 ,去芝英挑起区委书 记的重担,而且从调研知情入 手,带领一班人干出了很大的

转任到农经委主任岗位工作 后 ,池庭有这个贫苦农民家庭出 身 历经军旅锻炼 又在基层和人 民群众中浸润过,切身感受过民 众疾苦的领导干部 更是 情系三 农 ,以 农村、农业、农民 为重 , 带领其他同志 沉下身去 一方面 搞好调查研究,不吃别人啃过的 馒头,做到自己心中有数。另一 方面,大力宣传党中央有关农村 农业发展的政策方针,解除农民 群众心中疑惑 激发 兴农 的热 忱。再一方面是协调多方选定目 标抓典型 总结经验得失 以点带 面,逐渐铺开。在市级领导层面 思想理念的关注点转向工业经济 的情况下 极力推动农村农业经 济发展 实属难能可贵。特别是 退休后 家属住杭州 自己要二头 跑,不论在武术协会还是在新四 军历史研究会任主席、会长 都以 事业为重,公而忘私,不计较个人 得失 ,克服生活困难 ,创出业绩 , 作出贡献 这就是心中的 公。

再说 敢 字 就是敢想敢干 敢担当。同样以例说明,他在芝 英担任区委书记任上,当时全县 实行改革开放初期 转型发展工 业商品经济路上,大力发展乡 镇、村办工业企业,有些地方如 胡库、溪岸、芝英、古山一带,已 经出现联户办企业和私户办加 工性作坊。池庭有首先组织区 委一班人进行解放思想大讨论, 统一思想向前看,然后组织人 马 ,在深入社村一级调查研究的 基础上,大胆提出了三上、二 创、一提高 ,乡办、村办、联办、 户办 四个轮子 一起转的发展 商品经济的新思路、新方式。待 农村农业商品经济热火朝天发 展后,又敢于提出 抓横向联系, 和建设乡镇村工业小园区 ,推 动工业经济向集约化、规模化, 使之减少对村庄生活环境污染 的新思路。记得古山前黄村和 胡库墁塘村是两个最有说服力 的事例。古山前黄村建工业小 园区 ,需要占用一大块土地。当 时,他在县政府办公室分管 农 村农业 和 科教文卫 联系。项

目申请土地报到县府后,县府分

管副县长指派他到古山实地察 看,并视情拟文批复。当时,杨 广岩担任古山镇书记 ,陪他一道 到前黄村溪滩边察看了那片滩 地 ,种植有农作物几十亩 ,他认 为可批。当面告诉杨广岩书记: 如果批了这块土地,一年内工 业小区建不起来,县委、县府领 导是要打你屁股的。杨广岩立 了军令状:一定建起来,一年到 后,请县委、县府派人来察看。 果真,不到一年时间,他跟随县 府领导去查看时,村级工业小区 建得有模有样了。这样一来,芝 英区带了个好头,龙山区、象珠 区的工业小区,也多处开花,蓬 勃发展。芝英区做了发展工业 经济排头兵,获得优异成绩,上 缴税收也是全县六区一镇中最 高的。还有一个例子可以佐证 池庭有敢干敢担当。那就是搞 农业开发项目和合理利用水 资源问题。老池在农经委当 主任时,根据县府分管领导提 供信息 ,为了广大农民群众利 益,在搞农业开发项目过程 中,能主动带领有关部门人 员,不仅抓好全县土地规划, 还经常往省政府有关部门跑, 请求争取立项,额定戴帽拨 款。因而省里有关部门,先后 为永康立项13项,总拨款额 度人民币近 1700 万元,实在 不容易 ,这是为民造福 ,这里

面有老池很大的功绩。 永康地区,金衢盆地与丽 瓯盆地的分水岭,两条山脉夹 一平川。历史以来水资源十分 贫乏。这个问题 ,随着现代经 济与人口的快速发展 ,迫在眉 睫地摆在好几届永康党委政府 面前。当时,在浙江境内,一度 出现义乌市跨境向东阳买水的 事例。时任的党政领导层面和 水利部门有些同志极力主张引 用缙云好溪水为我所用。但也 有一些领导和水利专家着眼于 境内改造挖潜,提高蓄水量,以 满足经济及人口增长的用水之 需。池庭有组织有关人员深入 调研后,写出了有理有据的调 研报告,其中提出,兴建黄尖下 水库,建立节水型工业园区,修 建黄坟水库大坝,扩增蓄容,北 部水库联网调水。这些措施办 法很有见地,被后来的实践证 明是完全正确的。池庭有工作 之严谨、为人民谋划之热忱,可 见一斑。

商务信息

营业执照遗失公告 368 永康市幸阳不锈 钢制品厂遗失永康市市 场监督管理局2018年3 月 29 日核发的统一社 信用代码为 92330784M A2DBC451N 营业执照(正、副本),声

永康市幸阳不锈钢制品厂 2019年4月12日

营业执照遗失公告 9374 周永胜遗失永康 市工商行政管理局 2012年9月18日核发 的统一社会信用代码为 92330784M A2FN3MJ34 营业执照(正、副本),声

2019年4月12日

9378本人西溪镇寺口村

周永胜

吕小波,身份证号 330722197810285111 , 2014年8月为我户特困 户批基而出的红线图、平 |面布置图、乡村建设规划| 许可证等相关图件声明 作废 ,放弃该许可 ;同时 声明金土字 A[2012]24 号《建设用地许可证》作 废 放弃对该地块的占 用 ,对此产生的后果本人

9377中国平安财产保险 股份有限公司金华中心 支公司遗失增值税普通 |发票一份,发票代码: 033001800104,发票号 码 22290540 声明作废。

营业执照遗失公告 9385永康市象珠镇神光 |五金厂遗失永康市工商 行政管理局2013年11月 27 日核发的注册号为 |330784616050448 营业| 执照(副本) 声明作废。 永康市象珠镇神光五金厂

2019年4月12日 营业执照遗失公告 9387永康市扬浩日用五 金制品厂遗失永康市市 场监督管理局2017年9 月14日核发的注册号为 330784620028357 营业 执照(正、副本)声明作废。 永康市扬浩日用五金制

2019年4月12日

